

遇险家族

1月, 弟弟工作的游轮触礁了 2月, 姐姐工作的游轮失火了

意大利游轮事故给英国女子杰妮·托马斯造成了双重打击, 先是她儿子在“科斯塔·康科迪亚”号上工作时遭遇触礁, 现在又是她女儿在“科斯塔·阿莱格拉”号上工作时遭遇火灾。

□ 快报记者 李欣 编译

儿女工作游轮先后出事

自从“科斯塔·阿莱格拉”号游轮2月27日起火后, 杰妮就再未听到23岁的女儿丽贝卡的消息, 丽贝卡是在游轮上的舞蹈演员。这艘游轮现在正被拖往塞舌尔群岛, 杰妮表示这个消息能让她感到安心一点, 希望届时能与丽贝卡取得联系。在她19岁的儿子詹姆斯工作的“科斯塔·康科迪亚”号发生触礁事故时, 杰妮也非常紧张。

居住在英国萨顿克尔德菲尔的杰妮在接受英国广播公司(BBC)采访时表示: “我从未料到我的女儿也会遇上游轮事故。当詹姆斯工作的游轮出事时, 我认为这辈子就会碰到一次这种让人忧心的事情, 从没想到会再体验一次。”

只能等待女儿的消息

杰妮表示自己试图用电子邮箱联系女儿, 但是由于游轮上已断电, 因此自从起火事故后她就没收到

女儿的任何消息。“我们一点消息都没有, 除了电视和通讯社的消息,” 杰妮说, “我们唯一能做的就是等待, 等待消息传递给我们。”

她19岁的儿子詹姆斯正从1月份“科斯塔·康科迪亚”号的事造成的精神创伤中慢慢恢复, 不过杰妮表示自己对科斯塔游轮公司没有任何不好的想法。

儿子不愿回游轮工作

杰妮透露, 她的女儿丽贝卡于去年5月开始在“科斯塔·阿莱格拉”号游轮上工作, 她的合同到今年7月到期。

杰妮还表示, “科斯塔·康科迪亚”号发生事故后, 她的儿子詹姆斯无意再回到游轮工作。“詹姆斯的身体很健康,” 杰妮说, “不过他的精神状态受到了影响, 尽管游轮公司向他提供了续约合同, 但他在短期内不想回到游轮上工作。因此他不得不拒绝游轮公司的合同, 他感觉自己还没准备好。”



姐姐丽贝卡



弟弟詹姆斯

“泡泡人”也有幸福



奥马尔夫妇

印度男子穆罕默德·奥马尔患有神经纤维瘤病, 因治疗手段有限, 如今全身长满纤维瘤。家人和邻居因此称他“泡泡人”。

奥马尔现年62岁, 住在海得拉巴, 出生时是个健康男婴。14岁时, 他的手上开始长出小瘤子, 之后逐渐蔓延至全身。

他说: “我出生时皮肤光滑柔软, 14岁手上长瘤时我根本不知道那是什么, 后来我母亲发觉那跟她手长上的东西一样, 于是带我去看医生。”

随着时间推移, 奥马尔的病情越来越重。20岁时, 奥马尔身体大部分地方长了瘤。如今, 更是全身被纤维瘤覆盖, 家人和邻居称他“泡泡人”。

医生曾告诉奥马尔, 这种病可能遗传给后代, 所以他一度犹豫是否结婚。28岁时, 奥马尔娶了45岁的温尼萨为妻, 两人育有三子一女。目前看来, 小儿子似乎遗传了这种病。

奥马尔感到自己难以尽到一家之主的责任, 但温尼萨毫不介意。“我不后悔,” 温尼萨说, “我有时想不起丈夫先前的长相, 但他就在那里, 和我在一起, 这对我而言才是最重要的。” 乔颖(新华社供本报特稿)

[Star]

今日之星

爱吃海绵的女孩



据英国《太阳报》报道, 从表面看, 21岁的克里·特里比尔科克和别的姑娘并没有什么不同, 但是她的饮食习惯就和别人有那么一点点区别。是的, 她是一名异食癖患者, 她爱吃海绵, 还有肥皂。

她的这个“癖好”是从2008年开始的, 那年她到摩洛哥度假, 结果肠道受到寄生虫感染。她开始变得喜欢吃垃圾食品, 后来有一次, 她吃了双份的面条和一桶冰淇淋, 仍觉得不饱, 为了分散注意力, 她去洗碗, 当把洗碗的海绵抓在手上时, 她有强烈的愿望把海绵吃掉。她那样做了。

现在, 她已经吃掉4000多块海绵和100多块肥皂。

[Voice]

今日之声

“为了婚纱, 谢谢”

据英国《每日电讯报》报道, 英国王妃凯特近日对皇家针织学校进行了私人访问, 对她的婚纱刺绣的刺绣工表示感谢。学校校长苏珊·凯-威廉表示: “能够见到王妃, 向她展示一下皇家针织学校的工作很是令人兴奋。”

据悉, 大约30名职员与王妃见了面。凯特的一个朋友说: “凯特对为她做婚纱的工人们表达了衷心的感谢, 她表示能理解他们在做婚纱时面临的压力。”



多一种角度, 同步看世界

外媒速览

The World Outside

[Focus]

今日聚焦

枪手穿着避弹衣过堂



17岁的莱恩首度过堂

2月27日, 发生在美国沙登高中的校园枪击案已经造成3人死亡, 2月28日, 17岁的嫌犯莱恩首度出庭, 讽刺的是, 他竟然穿着避弹衣过堂。检察官乔伊斯表示, 嫌犯应该视同成人受审。

死亡人数上升为3人

美国俄亥俄州沙登当局28日称, 27日发生在沙登高中的校园枪击案已经造成3人死亡, 死者均为学生。

负责救治枪击案伤者的沙登当地医院28日证实, 最新的死者为17岁的沙登高中男生德里厄斯·修林, 他因伤势过重于当天上午宣告不治。修林的家人当天也发表声明, 表达了悲痛之情。

沙登警方28日稍早前宣布了枪击案第2名死者的情况。17岁的受害者拉塞尔·金病情危重, 脑干严重受损, 于28日清晨不治。这次枪击案的首位死者丹

尼尔·帕莫特遭受枪击后被送到医院数小时即宣告死亡。

枪击案的其余两名伤者目前仍在沙登当地医院抢救。当局没有公布伤者的身份, 但透露其中一人伤情依然严重。

要把枪手当作成人审

检察官乔伊斯告诉记者, 莱恩应该为27日的沙登高中枪击惨剧以成人的身份接受审判。乔伊斯说: “这关乎俄亥俄州法律问题。”

他也说: “此类行为最有可能面临3项加重谋杀罪, 17岁犯下这样的罪行, 让少年法庭法官认为其中存在相当理由, 依法以成人方式审判他。”

乔伊斯在沙登的少年法庭表示: “一经羁押, 莱恩就被告知自身所享有的权利, 他坦承把手枪与刀一起带到学校。”

“他也坦承对一群学生发射10发子弹, 他不认识这些人, 他是随机开枪的。”

对于这一事件的最新进展, 很多媒体都进行了跟踪报道。

美国《纽约邮报》的标题为“俄亥俄校园枪案: 凶手随机选择目标”, 旨在还原案情, 分析凶手作案动机。

而英国《每日邮报》的标题则为“俄亥俄枪手穿着避弹衣首度过堂”, 显然是在对美国的枪支管理制度冷嘲热讽。

[Photo]

今日视界

那些年, 我们一起被熊追



据英国《每日邮报》报道, 想近距离观察阿拉斯加野生灰熊吗? 一个10人的游客团队“幸运”地得到了一个机会。这个旅游团去野营, 结果一头灰熊不请自来。被吓坏了的游客只能坐在原地不动, 看着灰熊一步步走进, 灰熊甚至嗅了嗅其中一名游客的头巾。万幸, 有惊无险。

[Magazine]

期刊

计算机科学之父 100岁了



最新一期英国《自然》杂志发表了题为“图灵100岁了”的封面文章, 纪念被称为计算机科学之父的阿兰·图灵。图灵1912年6月23日生于英国伦敦, 是著名的数学家、逻辑学家和人工智能之父, 更是计算机逻辑的奠基者, 他提出了“图灵机”和“图灵测试”等重要概念。人们为纪念其卓越贡献而设立“图灵奖”。

快报记者 潘文军 编译